Az els6 esetben a bal oldali edényben levs folyadék A csap szintje feletti oszlopanak nyomésa kovetkeztében a
folyadék egy része atfolyik a jobb oldali edénybe. A rendszer akkor lesz egyensilyban, amikor az U alaki csében levd
folyadékra mindkét edény (B pont szintje feletti) folyadékoszlopa ugyanakkora nyoméast gyakorol, tehat amikor a két
edényben a folyadékszint megegyezik (1. abra). (Feltessziik, hogy az dbranak megfelelSen B az eredeti folyadékszint
magassaganak felénél alacsonyabban van.)
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A maésodik esetben két alesetet kiilonboztetiink meg. Ha a bal oldali folyadék v, fajstulya nagyobb, mint a jobb
oldali folyadék v, fajstlya, és ugyanez a y; fajsilyu folyadék tolti ki a csovet, akkor a csében levs, A szintje feletti
folyadékrészre a bal oldali folyadék nagyobb nyoméast gyakorol. Ezért a 1 fajsalya folyadék dtaramlik a masik edénybe
addig, amig a két edényben levs folyadékok B szint feletti oszlopanak nyomaésa egyezd lesz. Tegyiik fel pl., hogy a két
folyadék nem keveredik, ekkor az egyensuly feltétele (1. a 2. abrat):
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feltéve, hogy a jobb oldali edénybe atfolyt v, fajstulya folyadék szintje nem éri el B-t, tovabba a jobb oldali edény nem
telik még meg.

Amennyiben v1 < 2 (a kisebb fajsulyt folyadék tolti ki a csévet), akkor a o fajsalyu folyadék a cs6ben magasabbra
nyomul (C szint) addig, amig az edényekben a C szint feletti folyadékoszlopok nyomasa egyenls nem lesz. Ezért az
egyensuly feltétele (3. Abra) — amennyiben az edények alapteriilete a cs6 keresztmetszetének k-szorosa:
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Berkes Enikd (Bp., XIII. Sziget u. alt. isk. 8. o. t.) dolgozata alapjan

Megjegyzések. 1. Tobb megoldd vizsgalta a fent kizart eseteket is, ezekre vonatkozoélag a szamitasok a fentihez
hasonlé médon végezhetdk el.

2. A jelenség a szamitott szint elérése pillanatdban nem fejez6dik be a folyadék tehetetlensége kdvetkeztében és a
kis surlodéas miatt e szint koriil a folyadék lengéseket végez.



